
ADINIZ :     

SOYADINIZ:

SINIFINIZ:         
NUMARANIZ:  

NOT: HER SORUNUN TAM VE DOĞRU ÇÖZÜMÜ 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERİLMEZ ALDIĞI PUAN: ..............

BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) y=t 3−t+1 ,  x=t−1   ise dy
dx

  t=0 iç in 

kaçt ı r?

 

2) f :(3,∞)→(−2,∞)  tanımlı  f (x)=x2−6x+7  
fonksiyonu için ( f−1) '(−1 )  türevi kaçtır?

3) f (x)= x 3  +ax 2+bx+c fonksiyonunun 
azalan olduğu en geniş aral ık  [ -1,2]  
o lduğuna göre a+b değerin i  bulunuz 

4)  f (x)=49! . x50−x  ise f'(1)  sayısının 
sonunda kaç tane 9 vardır?

5) Türevinin grafiği
şekildeki gibi olan
y=f(x) fonksiyonunun
yerel ekstremum
noktalarının apsisleri
toplamı kaçtır?
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6)  f (x)=3x+7 ,  h ' (−1)=6 ,  g(0)=2  ve  
g 2 (x 3 +1)=( foh)  (x)    ise ise g ' (0)  kaçt ı r?

  

7)

İk i  köşes i  şek i lde ver i len doğru lar  
üzer inde,  b i r  kenar ı  x  ekseni  üzer inde 
ver i len ABCD dikdör tgeni  ver i l iyor.  Bu 
dör tgenin a lanı  en çok kaç b i r im karedi r?

8) f (x)=  ax 3  +2x 2 +x+b fonks iyonu daima ar tan
olduğuna göre  a nın en küçük    doğal  
sayı  değer i  kaçt ı r?

9)  f (x)=x 4 -  8x 2  fonks iyonun graf iğ in i  ç iz in iz

10) y=f(x) fonksiyonu
ve bu
fonksiyonunun
A(−2,3)
noktasındaki teğeti
veriliyor.

g(x)=f3(2x)
fonksiyonunun
x=−1 deki teğetinin
eğimi kaçtır?
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